

«По секрету всему свету»



№18 июнь, 2020 г.

В этом номере :

- ◆ Пусть всегда улыбаются дети
- ◆ Флэш моб «Каждый маленький ребенок»
- ◆ «Пусть всегда будет солнце!»
- ◆ Улыбашк – одуванчики
- ◆ Пушкинский день
- ◆ Велопробег «За здоровое будущее России»
- ◆ «Широка страна моя родная»
- ◆ Флэш моб «Я, ты, он, она – вместе целая страна»
- ◆ Акция «Окна России»
- ◆ Акция «Голубь мира»
- ◆ Акция «Красная гвоздика»
- ◆ Акция «Я рисую мелом»
- ◆ Зажги свечу
- ◆ Свяча памяти
- ◆ «День памяти и скорби» - этот день должны мы знать и помнить
- ◆ «В гости к лету»





Пусть всегда улыбаются дети

Под таким названием оформлена выставка детских рисунков, посвященная Дню защиты детей. Родители и педагоги активно поддерживали ребят в их творческом порыве. Ведь действительно, как здорово, когда улыбаются дети солнцу, радуге, друзьям, родным, играм, и это все они воплотили в своих рисунках.



Флэш моб «Каждый маленький ребенок»

Педагоги нашего детского сада постоянно ищут интересные, весёлые моменты, делающие жизнь детей разнообразнее, поднимающие им настроение! В рамках проведения тематической недели, посвященной Дню защиты детей, сегодня спортивная площадка детского сада мгновенно наполнилась маленькими участниками флешмоба «Каждый маленький ребенок», повторяя танцевальные движения. Зажигательная музыка, активные движения, радостные эмоции объединили детей и зарядили позитивом!



Пусть всегда будет солнце!

В преддверии Дня защиты для детей нашего детского сада ежедневно проводятся развлекательные мероприятия. Сегодня наши воспитанники активно занимались художественным творчеством, создавая коллаж «Пусть всегда будет солнце» и каждый для себя смастерил солнышко на палочке. С каким увлечением и искренним удовольствием творили малыши! И конечно результат не заставил долго ждать. Полюбуйтесь авторскими шедеврами.



Улыбашки-одуванчики

Одуванчик, солнечный цветок,
Улыбается медовой улыбкой -
Вновь весна ступила на порог
Разноцветьем, праздничной открыткой.
Разбросала золотом монет
Одуванчиков весёлые мордашки,
В их глазах - струится счастья свет...
Одуванчики - весенние милашки!



Как приятно дарить друг другу цветы. Дети нашего детского сада решили сделать подарок друг другу, подарив цветок и улыбку. Так как в садах открыты только дежурные группы и большинство наших воспитанников находятся дома, для них были подготовлены подарки от наших педагогов в виде поздравления: онлайн праздника 1 «В гости к клоуну Капитошке», 2 «Онлайн поздравления», 3 участие в акции «Письмо из детства».



Еще дети и их родители приняли участие в акции «Танцуем всей семьей», а приятным сюрпризом было видео-поздравление для всех детей от бывших воспитанников сада.





Пушкинский день

В нашей стране 6 июня – отмечается Пушкинский день. Его творчество сопровождает нас на протяжении всей жизни. Нет такого человека, который не прочёл в своей жизни на одного произведения. Сказки поэта дети успевают полюбить с раннего детства, ещё не научившись читать.



В нашем детском саду прошёл Пушкинский день. В этот день мы рассказали детям о жизни великого русского поэта. Была организована выставка «Путешествие по сказкам А.С. Пушкина», где ребята вместе с воспитателем читали сказки, рассматривали иллюстрации в красочных и ярких книжках, героев сказок. Пушкин писал свои произведения для взрослых, но они были настолько просты и интересны, что многое из написанного доступно и понятно детям: «Сказка о рыбаке и рыбке», «Сказка о золотом петушке», и другие — героев произведений, дети любят и узнают. В гости к ребятам пришёл Кот ученый из сказки «У лукоморья дуб зеленый» и принес видео письмо от А.С. Пушкина. Вместе с котом ребята отгадывали загадки по произведениям Пушкина, и помогали отыскать буквы, с помощью которых сложили замечательное слово – ДОБРО. Затем старшие ребята, взяв на себя роль художников, рисовали иллюстрации «По сказкам А.С. Пушкина», «Любимый сказочный герой», а малыши лепили, складывали оригами Золотую рыбку, удивляя друг друга своим творчеством.



Читая и перечитывая Пушкина, всегда открываешь для себя новый удивительный мир, красоту природы, а фантастический мир, который описывает в своих произведениях поэт, притягивает и очаровывает.

Хочется поблагодарить родителей, которые приняли активное участие в акции «Читаем Пушкина всей семьей». Несомненно, воспитание у детей духовно-нравственных и патриотических чувств необходимо осуществлять в тесной связи с родителями. Читайте своим детям: ничто так не сближает, как совместное чтение!



Велопробег «За здоровое будущее России»

Главное богатство человека - его здоровье! Чтобы обеспечить хорошее летнее настроение и заряд бодрости, сегодня, накануне празднования Дня России, воспитанники нашего детского сада участвовали в спортивно-патриотическом велопробеге «За здоровое будущее России». Это уже традиция, но в этом году он проходил на территории сада. Велосипеды и самокаты были украшены российскими флажками. Велопробег вызвал у ребят чувство социальной значимости, ответственности и, конечно, гордости.



«Широка страна моя родная!»

Уже в дошкольном возрасте ребенок может и должен знать, в какой стране он живет, чем она отличается от других стран. Именно с этого возраста воспитываем любовь и уважение к своей стране, к своему селу, к своей улице, к своему двору, чувство гордости за свою страну, приучаем детей бережно относиться ко всему, что их окружает, участвовать в создании красоты. Широка и необъятна наша страна. В своих рисунках ребята эмоционально передали красоту родной России. Работы, выполненные с любовью детьми, отличаются яркостью, оригинальностью, эстетичностью. Вот такой они видят родную страну!



Флэш моб «Я, ты, он, она – вместе целая страна».

В рамках мероприятий, посвященных Дню России, педагоги и воспитанники нашего детского сада исполнили флэш моб «Я, ты, он, она – вместе целая страна» под ритмичную музыку. Футболки и флажки в руках, цвета Российского триколора. Получилось креативно, современно, патриотично, а главное весело, задорно и с пользой для здоровья, так как флэш моб проходил на свежем воздухе, в яркий солнечный день.



Акция «Окна России»

12 июня вся наша страна празднует День России. Продолжая укреплять славную традицию украшать окна детского сада, квартир, к всероссийским праздникам, педагоги, дети и родители присоединились к акции «Окна России» и украсили окна рисунками, картинками, сердцами и надписями, наклеили на окна государственный символ – флаг Российской Федерации.



Акции «Голубь мира»

В детском саду прошел флэш моб «Голубь мира», приуроченный к 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и параду Победы 24 июня 1945 года.



Под руководством воспитателя Ледяевой О.В. в мастер классе дети создали свою фигурку бумажного голубя, как символа сегодняшней мирной жизни. В процессе работы дети узнали интересные факты о том, как люди научились использовать в своих целях одну интересную особенность голубей - птицы всегда возвращаются в свой дом самым коротким путем. А значит, с их помощью можно передавать различные послания.

Что голуби – птицы Мира!— это выражение, получило популярность после окончания второй мировой войны. Наши «Голуби мира» отправились в полет в интернет-пространство с пожеланием Мира.

Акция «Красная гвоздика»

Есть события, над которыми не властно время, они навсегда останутся в памяти народной. Именно таким событием является Великая Отечественная война 1941—1945 годов. Для привлечения внимания к проблеме сохранения истории нашей страны, памяти о героическом прошлом нашего народа воспитанники дежурной группы приняли участие в акции «Красная гвоздика». Красная гвоздика - цветок солдата – победителя, символ живой связи поколений символ народной памяти, благодарности, мужества, торжества правого дела. Вместе с воспитателем Дмитриевой Я.В. в мастер классе учились своими руками ребята делать эти замечательные цветы. Пусть наши гвоздики будут символом вечной памяти всем, кто отстоял право жить в свободной стране и под мирным небом!



Гордость за свое Отечество и людей, останутся в наших воспитанниках навсегда!

Акция «Я рисую мелом»

В нашем детском саду продолжают проходить акции, приуроченные к 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов и Парада Победы 24 июня 1945 года. К огромному сожалению сегодня нас подвела погода и дети не смогли разместить свое творчество на асфальте, поэтому в рамках акции «Я рисую мелом», делали рисунки на военную тему восковыми мелками в группе. Принимая участие в акции, дети показали мощь и силу нашей Армии, свою благодарность ветеранам за мирное небо над головой, за то, что отстояли Родину в годы Великой Отечественной войны.



Зажги свечу

22 июня 1941 года — одна из самых печальных дат в истории России - день начала Великой Отечественной. В этот день, в День памяти и скорби по всей стране вспоминают имена погибших, проводят митинги и акции памяти. Дети в мастер классе с воспитателем Коморовой Л.В. тоже присоединились ко Всероссийской акции «Свеча Памяти» и «зажгли» свечи, и минутой молчания почтили память о тех, кто пал на полях сражений в годы Великой Отечественной войны.



Свеча памяти

22 июня ежегодно в этот день проводится мемориальная акция «Свеча памяти», вспоминают и скорбят о защитниках Отечества. В 4.00 на Площади Победы в Узловой по традиции прошла патриотическая акция, подготовленная коллективом ГДК «Ровесник, в которой приняли участие сотрудники нашего детского сада.



В полночь с 21 на 22 июня наши сотрудники и родители зажигали свечи в окнах своих домов и на балконах в память о воинах, защищавших Родину на фронтах Великой Отечественной войны, выражая глубокое уважение и почет всем, кто оказался лицом к лицу с опустошающей войной и сделал все для того, чтобы мы жили сейчас.



День памяти и скорби

Этот день мы должны знать и помнить — одна из самых печальных дат в нашей истории. День памяти и скорби мы отмечаем 22 июня, в день, когда началась Великая Отечественная война, в день, когда на нашу страну напала фашистская Германия. 22 июня 1941 года сотни фашистских самолётов и танков, нарушив границы нашей Родины, ринулись на нашу территорию. Они поджигали деревни и города, убивали мирных жителей. Весь советский народ встал на защиту Родины, и эту войну стали называть Великой Отечественной.



Памятная дата — День памяти и скорби — установлена указом президента России как дань памяти жертвам Великой Отечественной войны 1941 — 1945 гг.

В этот день на всей территории нашей огромной Родины приспускаются государственные флаги, а все мы низко склоняем головы перед погибшими, замученными в фашистской неволе, умершими в тылу от голода и лишений. Мы помним славных защитников Родины, отстоявших родную землю, гордимся мужеством, героизмом, стойкостью российских солдат и офицеров, самоотверженностью тружеников тыла — женщин, стариков и детей.

*...Мы низко головы
склоняем*

И помним наши корни.

*Тот день июньский
называем*

Днём памяти и скорби.



«В гости к лету»

*Лето – это солнца луч,
Теплый дождик из-под туч,
Лето, лето к нам идет
Все ликует и поет!*



Нет такого ребенка, который не любил бы спортивные развлечения и праздники. Ведь – это веселье, радость и счастье. Главная их цель – показать детям, что занятия спортом – это путь к здоровью, чтобы быть крепкими, сильными, выносливыми. Инструктор по физической культуре Падерин В.В. провел развлечение «В гости к лету», которое прошло очень весело, интересно и ярко, со спортивным задором, шумом. В эстафетных играх «Построй башню», «Веселые султанчики», «Посадим огород», «Ярче солнышко сияй» ребята проявили не только быстроту, ловкость, сноровку, но и умение работать в команде, что не менее важно. Естественно, проигравших - не было – победила дружба. В процессе соревнований мы увидели, сколько ярких эмоций было у детей, и как они радуются.

Путь к здоровью это не только занятия спортом и здоровое питание, но не малое значение имеет закаливание. К большому сожалению, многие дети в настоящее время мало проводят время на воздухе, так как родители работают, все время заняты, а их малыши сидят за гаджетами. С наступлением холодов они начинают болеть, а почему – все потому, что их организм не готов. Родители, давайте вспомним наше с вами детство. Мы с вами постоянно гуляли: в жару, в холод, в дождь и нас не возможно было загнать домой, и болели мы раз в год и то от того, что наелись сосулек. Наш организм был активнее, сильнее, здоровее и все это нам давала наша природа: солнце, воздух и вода, овощи и фрукты.

Детский сад уделяет большое значение в формировании здорового образа жизни детей, и хотим призвать вас, позаботится об их здоровье, только не с помощью лекарств, а с помощью обычного закаливания. Инструктор по физическому воспитанию предлагает для вас небольшую памятку в правильном проведении данной процедуры.

Как не стыдно человеку
Чуть чего бежать в аптеку!
Ты прими хоть сто шиволь,
Все равно здоровья - нуль!
Зато у матушки-природы
Полным-полно других даров.
Прими леса, поля и воды,
И гор хребты, и неба своды -
И ты практически здоров!
Ю.С. Энтин

ЗАКАЛИВАНИЕ дарит нам крепкое здоровье, отличное настроение, помогает быть менее зависимым от природы, защищает от простуды и гриппа.



ЗАКАЛИВАНИЕ – ведущий метод повышения устойчивости организма к постоянно меняющимся условиям внешней среды. Основными средствами закаливания организма являются вода, свежий воздух, солнечный свет. Закаливание – это система мероприятий, неоднократно повторяющихся в течение дня, месяца, года.



КАК ЗАКАЛИВАТЬ СВОЙ ОРГАНИЗМ?

- Принимать контрастный душ,
- Умываться холодной водой,

ОСНОВНЫЕ ПРИНЦИПЫ ПРИ ЗАКАЛИВАНИИ ДЕТЕЙ:

- проводить закаливающие процедуры систематически;
- увеличивать время воздействия закаливающего фактора постепенно;
- начинать закаливание в любом возрасте;
- никогда не выполнять процедуры, если вы замерзли;
- избегать сильных раздражителей;
- закаливаться всей семьей;
- закаливающие процедуры сочетать с физическими упражнениями и массажем.

